

Брюссельский филармонический оркестр выпустил серию рингтонов для мобильных устройств. В основу мелодий для мобильных устройств были положены классические произведения таких композиторов, как Брамс, Моцарт, Мендельсон, Чайковский и Дебюсси. Все мелодии исполнены самим оркестром, сообщает Agence France-Presse.

Как заявил в беседе с агентством администратор оркестра, за три дня, прошедших с момента выпуска 30-секундных рингтонов, предложенные всем желающим музыкальные отрывки скачали более десяти тысяч раз. «Это неожиданный успех», - отметил собеседник агентства.

Администратор оркестра заявил, что количество скачиваний говорит о том, что люди интересуются классической музыкой, несмотря на то, что многие считают ситуацию в этой сфере искусств весьма плачевной. Примечательно, что бельгийский оркестр стал первым в мире музыкальным коллективом с классическим репертуаром, записавшим собственные рингтоны.

Скачать классические рингтоны от Брюссельского филармонического оркестра можно как на его официальном сайте, так и в онлайн-магазине iTunes. Причем на сайте оркестра рингтоны можно скачать бесплатно, а в случае с iTunes за мелодию придется заплатить 1,29 евро.

Лента.ру